*Adults receiving DDDS services say...

| have a job in
the community.

Yes
I 16%
No

D 84%

Community | would like a paid
employment is a goal job in the
in my Essential Living community.
Plan (ELP).

**Family members say...

My family member has | am satisfied with the services
enough support to work or and supports my family
volunteer in the community. member currently receives.

Always

35%
Usually

46%
Sometimes

16%
Seldom/Never
i 4%

* Data collected from the 2015-2016 National Core Indicators Adult Consumer Survey
** Data collected from the 2014-2015 National Core Indicators Family Guardian Survey
For more information on NCI, contact Audrey Rossi at ajrossi@udel.edu
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